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ΠΙΕΡΙΑΣ 

 

Κάλεσμα για την Εργατική Πρωτομαγιά 

Κυριακή 1η Μάη 2022 

Την Κυριακή 1η Μάη οι εργαζόμενοι όλης της Ελλάδας γιορτάζουμε και 

τιμούμε την κορυφαία μέρα της Εργατικής μας τάξης, το Σύμβολο της 

ενότητας, της αγωνιστικότητας και της ταξικής μας αλληλεγγύης, την Εργατική  

Πρωτομαγιά. Την Γιορτάζουμε και την τιμούμε με 24ωρη Πανελλαδική 

Πανεργατική απεργία. 

Η 1η Μάη είναι για τους εργαζόμενους όλου του κόσμου, ημέρα τιμής και 

μνήμης των ηρωϊκών αγωνιστών του ξεσηκωμού του Σικάγο και όλων των 

επώνυμων και ανώνυμων αγωνιστών της εργατικής τάξης που πάλεψαν και 

θυσιάστηκαν για ειρήνη, ελευθερία, ισότητα, κοινωνική δικαιοσύνη, για να 

σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, για μια καλύτερη ζωή. 

Οι αγώνες των εργατών του Σικάγο αλλά και μεταγενέστερα, πέτυχαν με 

θυσίες την καθιέρωση του 8ωρου, την Κοινωνική Ασφάλιση, την υπεράσπιση 

της μητρότητας, την κανονική άδεια, τα συνδικαλιστικά δικαιώματα, τις 

Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, αλλά και την πρόσβαση στα κοινωνικά 

αγαθά τις δωρεάν υπηρεσίες Υγείας, Παιδείας, Πολιτισμού. 

 Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους της χώρας μας σε 

απελπιστική κατάσταση κάτω από τη βαριά σκιά του πολέμου στην Ουκρανία, 

της συνεχιζόμενης πανδημίας, του υψηλού πληθωρισμού, της μεγάλης 

ακρίβειας, της ανεργίας, των απολύσεων, του αυταρχισμού και της ασυδοσίας 

της εργοδοσίας και της συνεχιζόμενης αναποτελεσματικής και επικίνδυνης 

πολιτικής της Κυβέρνησης που πλήττουν καίρια τους εργαζόμενους, τους 

συνταξιούχους και τα πλατιά λαϊκά στρώματα. 

 Οι  κατακτήσεις των εργαζομένων έχουν μπει στο στόχαστρο της 

Κυβέρνησης καταργώντας με τα νομοσχέδια που ψήφισε το 8ωρο, τις 

συλλογικές συμβάσεις και το δικαίωμά μας στην απεργία. 



Η συνεχιζόμενη σκληρή λιτότητα με καθηλωμένους μισθούς και συντάξεις έχει 

οδηγήσει την συντριπτική πλειοψηφία των εργαζόμενων και των 

συνταξιούχων σε τραγικά αδιέξοδα. Υπάρχουν οικογένειες και άνεργοι που 

κυριολεκτικά πεινάνε.  

Η χαμηλή αγοραστική δύναμη του κατώτατου μισθού, η αύξηση των τιμών 

βασικών ειδών πρώτης ανάγκης και του ενεργειακού κόστους, μαζί με τις 

επιπτώσεις της πανδημικής κρίσης στραγγαλίζουν τα ελληνικά νοικοκυριά, τα 

οποία βιώνουν μια κατάσταση μακροχρόνιας συρρίκνωσης του βιοτικού τους 

επιπέδου, ένδειξη ιδιαιτέρως ανησυχητική για την κοινωνική συνοχή.  

 Ο πληθωρισμός έχει φτάσει στο 10%, η Κυβέρνηση δεν συζητά καν καμιά 

αύξηση για τους εργαζόμενους του Δημόσιου Τομέα, οδηγώντας τους στη 

φτώχεια και στην εξαθλίωση. 

Η Εργατική Πρωτομαγιά είναι η ημέρα της παγκόσμιας εργατικής αλληλεγγύης 

και αγώνων για τα συλλογικά και ατομικά δικαιώματα των εργαζομένων, την 

κοινωνική Δικαιοσύνη και την παγκόσμια Ειρήνη που βρίσκεται σήμερα σε 

μεγάλο κίνδυνο. Ο σύγχρονος κόσμος πρέπει να δράσει τώρα για ταχεία 

αποκατάσταση της ειρήνης, της δημοκρατίας, της κοινωνικής προόδου και της 

δικαιοσύνης. 

Απευθύνουμε προσκλητήριο ενότητας και αγώνα προς όλους τους 

εργαζομένους, τους συνταξιούχους και τους ανέργους του Νομού μας και τους 

καλούμε σε μαζική αγωνιστική συμμετοχή στην Πρωτομαγιάτικη Απεργιακή 

Συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 1η Μάη στις 10:30 το 

πρωί, μπροστά στο Εργατικό Κέντρο Κατερίνης. 

Ας γίνει ο φετινός γιορτασμός της Πρωτομαγιάς αφετηρία για ενωτικούς και 

αποφασιστικούς αγώνες για την ανατροπή των φιλελεύθερων πολιτικών της 

Κυβέρνησης. 

 

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ!  

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ!!  

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 1η ΜΑΗ 2022  

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ στις 10:30 το πρωί !  

 

Κατερίνη, 29/4/2022  

 

  Ο Πρόεδρος                Η Γενική Γραμματέας 

 

Θεόδωρος Σιαμάγκας        Μαρία Αρβανίτη 


